



# "ЛИДЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЛИДЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности :

Регион Тюменская область

ИНН 7202128969

ОГРН 1047200632368

ОКПО 74739896

OKATO 71401372000

Расшифровка Центральный

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	На	именование вида деятельности
52 Гру	aı	озничная торговля, кроме торговли втотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт ытовых изделий и предметов личного пользования
52.48.22 Oct	новной Ро	озничная торговля ювелирными изделиями

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЛИДЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"ЛИДЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ЛИДЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЛИДЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЛИДЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 07.10.2004. Компания "ЛИДЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 625022, Г ТЮМЕНЬ, УЛ ГАЗОВИКОВ, Д 19 К 31 и специализируется на Розничная торговля ювелирными изделиями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7202128969, ОГРН 1047200632368, ОКПО 74739896.